
                                                                     MEDARBEJDERFONDEN JORTON 

 
Referat fra medlemsmødet på Robert Fultons Vej, Århus, torsdag den 15. juni 2021. 
 
I mødet deltog 38 medlemmer. 

 
Dagsorden: 

1.    Valg af dirigent 
2.    Beretning 
3.    Regnskab for 2020 
4.    Valg 

  Bestyrelse (Frede Jacobsen, Birthe K. Hørning og Hans Jørgen Daabeck er på valg) 

 2. suppleant for 2 år (Elma Lomholdt er på valg) 
5.    Beretning ved adm. direktør Allan Harbo JORTON A/S, samt orientering om de øvrige selska-

ber i JBH GRUPPEN A/S. 
6.    Eventuelt 

 
Formanden bød velkommen til de fremmødte 
 
Ad. 1.  
Formanden foreslog Frede Jacobsen som mødets dirigent, hvilket forsamlingen godkendte.  
Dirigenten takkede for valget, konstaterede at medlemsmødet var beslutningsdygtig og gennemgik den ud-
sendte dagsorden. 
  
 
Ad. 2.  
Hans Jørgen Daabeck aflagde følgende beretning: 
 
Denne beretning er nr. 56. i rækken. Tak til alle der er mødt op i dag. 
I den forgangne tid har vi desværre også måtte sige farvel til et par af vore mangeårige medlemmer: 
Det er denne gang tale om Olaf Pedersen, Hans Ole Hein og Gunnar B, Christiansen i 2020 samt Ebbe 
Christiansen, Erik Høegh og Ole Tom Larsen i indeværende år. 
  
Æret være deres minde! 
 
Af sociale arrangementer har vi i 2020 haft lukket helt ned pga. Covid 19, så der har hverken været udflug-
ter til byggepladser, eller andre spændende tiltag, og den planlagte tur i september til Nordjylland blev lige-
ledes aflyst. 
 
Der har i årets løb været afholdt 2 bestyrelsesmøder siden sidst, og bestyrelsens sammensætning er uæn-
dret i forhold til sidste medlemsmøde. 
 
Fondens økonomi har været ok, til trods for den lille nedgang siden sidste år, og vi kunne på november-
mødet beslutte en udbetaling på 4.500 kr. til pensionisterne i 2020.  
 
Som det også fremgik af den udsendte julehilsen, er vor indtægter udfordret af det lave renteniveau på vore 
investeringer i obligationer, som styres af Forvaltningsinstituttet, vi har derfor haft drøftelsen med JBH 
Gruppens bestyrelse om at få andel i de tidligere tilbagekøbte aktier fra diverse boligselskaber, dette er ble-
vet vedtaget og medfører at vor aktiekapital vil blive forøget med 152.000,-  når handlen bliver gennemført i 
løbet af 2021. 
 
Efter opkøb af de omtalte aktier, vil de tre fonde tilsammen eje 88 % af den samlede aktiekapital i JBH 
Gruppen, hvoraf Medarbejderfonden JORTON vil udgøre ca 37% og Medarbejderfonden Hustømrerne og 
Støttefonden Boligbeton hver, vil udgøre ca. 25,5 % 
 
Steen har som sædvanligt sørget for at vores hjemmeside er a´jour ført. 
 
Egon og jeg har været til fællesmøde med de andre 2 fondes formænd og næstformænd, hvor vi blev orien-
teret omkring JBH Gruppens tilstand og virke. 
Vi kan i den henseende berette at det går rigtigt godt for JBH Gruppen som helhed. 
 
 



MEDARBEJDERFONDEN JORTON 
 

   
 

 

Det har nemlig været et godt år, økonomisk set, for vor virksomhed, men det hører vi om, når Allan Harbo 
får ordet. 
Jeg vil dog tillade mig at afsløre, at der på JBH Gruppens generalforsamling den 27. april blev vedtaget, at 
der udbetales et udbytte på 70% til aktionærerne for 2020.  
 
Igen i år har medlemmer fra bestyrelsen aflagt visit hos vore pensionister på runde fødselsdage, samt i for-
bindelse med de nuværende ansattes 25- og 40 års jubilæer, hvor Medarbejderfonden dukker op med en 
lille gave.  
 
Fondens medlemsskare pr. 31.12.20 var på i alt 248, Fordelt med 68 pensionister, 97 timelønnede, 69 
funktionærer. Hertil kommer 14 enker, der jo deltager på lige fod med medlemmer i vore sociale arrange-
menter. 
 
Det var lidt om det, fonden har arbejdet med gennem det forgangne år. 
 
Jeg skal i øvrigt bemærke, at referatet fra dette møde, sammen med referaterne fra tidligere møder, kan 
findes på fondens hjemmeside. 
 
Til slut vil jeg gerne sige en stor tak til JORTON’s ledelse for et fint samarbejde, som vi glæder os til at for-
sætte i årene fremover. Tak for den økonomiske opbakning til vore arrangementer, kan jeg desværre ikke 
sige, for der har som sagt desværre ikke været nogle, men det betyder så nok bare at vi har en del mere til 
gode fremover. 
 
Stor tak til kollegerne i bestyrelsen, incl. suppleanter, for samarbejdet i det forgangne år, tak til alle der er 
mødt op her i aften, og sidst men bestemt ikke mindst tak til Dorrit som endnu engang vil servere et dejligt 
måltid når vi kommer igennem den officielle del. 
 
Dette var beretningen for 2020, håber der vil være lidt mere at berette om næste år hvor vi forhåbentlig har 
et par arrangementer der kan siges lidt om. 
 
Dirigenten kunne konstatere, at ingen ønskede at stille spørgsmål til beretningen.  
 
 
Ad. 3.  
Hans Jørgen Daabeck gennemgik regnskabet og kommenterede de enkelte tal i dels resultatopgørelsen og 
dels i balancen. 
 
Der var ingen bemærkninger til regnskabet. 
 
 
Ad. 4.  
Formanden foreslog på bestyrelsens vegne genvalg af Frede Jacobsen, Birthe K. Hørning og Hans Jørgen 
Daabeck.  
 
Alle 3 blev valgt. 
 
Der var ligeledes genvalg af Elma Lumholdt som suppleant – valg for en 2-årig periode. 
 
 
Ad. 5.  
Administrerende direktør Allan Harbo orienterede om aktiviteterne i JORTON A/S i 2020 ved hjælp af regn-
skabstal og billeder fra udvalgte entrepriser. 
Endvidere fortalte han om situationen i de øvrige selskaber i JBH GRUPPEN A/S, og udover fine resultater 
i JORTON og Boligbeton var det positivt, at Hustømrerne trods fortsat ”efterslæb på gamle entrepriser” ser 
ud til at være på ret køl igen. 
 
Allan Harbo udtrykte optimisme for fremtiden. 
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Ad. 6.  
 
Da ikke flere ønskede ordet, afsluttede dirigenten mødet, takkede for ro og god orden, og gav formanden 
ordet til disse afsluttende bemærkninger: 
 
Hans Jørgen takkede dirigenten og motiverede et trefoldigt leve for koncernens selskaber 
 
 
 
Herefter var JORTON A/S vært ved en lækker tapas-tallerken. 

 
 
 
Frede Jacobsen, dirigent Frede Jacobsen, referent 
 

 

 

 

 

 

Referatet er ud over til bestyrelsesmedlemmerne sendt til: 
Forvaltningsinstituttet, 
Hustømrernes Støttefond, Erik Nedergaard Jensen 
Støttefonden Boligbeton, Per Gundersen 
samt suppleanterne Anders Mortensen og Elma Lumholdt. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


